

Hermes: 向纱丽致敬

文 / 本报记者 钟兰

毫无疑问地, Hermes 08 春夏弥漫着一片异国风情, 让人仿佛看见神秘而古老的印度。围绕着“印度”的主题, 主导了 08 春夏时尚。

有人揣测, Hermes 的首席设计总监让·保罗·戈尔蒂耶肯定是在印度的孟买 (Hermès 将在那里开设新店) 旅行时, 把这些传统的元素融入了新一季的创作。传统的以缎带饰边的印度纱丽、和“香料”一样朴素的色调, 无不展现出浓郁的印度风情。

首席设计总监让·保罗·戈尔蒂耶发现, 越来越多的外国新贵大手笔抢购爱玛仕商品, 特别是新兴的印度富豪, 于是设计师便将南亚印度的民族风格注入最新作品里。在新装发表会上, 戈尔蒂耶以经典的 Hermès-orange 和肉桂香料色当作秀场主要背景色系, 然后配饰以无所不在的头巾贯穿全场, 模特儿们头发捆绑而成的高耸弯曲的发型也十分有新意。

男装的印度特点更加鲜明, 印度已故总理尼赫鲁式的纯白色小立领长衫外套下搭骑马窄裤以及淡金色斗篷软缎裤装, 首先带出整季的时装轮廓。接着, 麂皮收腰外套与黄铜色刺绣图样七分裤、海军蓝或军绿色狩猎套装都充满著早期的异国风情。而晚装部分, 设计师将传统的印度纱丽上衣 (saris) 以缎带饰边、斜肩剪裁, 或小洋装样式或下搭及膝马裤与裹腿, 来带出折衷态度的印度式美感。



New Balance 硬功夫, 软着陆 1350 智慧型避震跑鞋“优”步而来

New Balance (新百伦) 一款全新智慧型避震跑鞋 1350 日前“优”步而来。本鞋款首次采用全掌式“智慧型吸震垫”科技, 是一双能够提供舒适、避震和支撑等最佳穿着体验的时尚专业鞋款, 使运动对肢体造成的伤害, 不再成为慢跑爱好者永远的痛!

“智慧型吸震垫”——ABZORB EX 是由 New Balance 的专利吸震材质 ABZORB 和外围具有抗压功能的热塑成型气囊构成。New Balance 首次将这一备受好评的鞋类科技从鞋跟一直延伸至前掌, 穿着者彻底感受从脚跟到脚趾的全面避震体验。

运动科学证明, 跑步是名副其实的“有氧代谢运动之王”, 但即使是慢跑, 如果动作不正确, 长期运动还是会对脚踝、脚弓等部位造成一定损伤。在跑步过程中, 脚跟落地时的震动和内转的压力是造成运动伤害的主要因素。通常, 跑步时是脚跟外侧先落地, 并会受到地面强大的反作用力。而采用特殊材质和设计, ABZORB EX 外侧起到吸震作用的部分在与地面接触时, 会吸收 99% 的地面反作用力, 起到保护作用。

优秀的避震系统除了具有吸震功能外, 还应具有支撑功能。当脚落地后往内侧翻转时, ABZORB EX 内侧较硬的部分会发挥它的稳定支撑性能, 帮助控制脚部向内翻转的程度和力量, 防止造成扭伤。ABZORB EX 把强劲的吸震功能和优秀的支撑功能融合在一起, 提供最佳的避震效果。

同时, ABZORB 吸震材质及其外围具有抗压功能的热塑成型气囊的组合可以提供长时间的避震性能, 并且能够最大限度地减少对其内部 ABZORB 专利吸震材质的压力, 包裹没有气压的胶囊能减少其被磨损和撕裂的可能, 从而延长鞋款的穿着寿命。



放大幸福信号 传递新年心愿

庆祝新春奥运会, 放大幸福信号, 中国移动浙江分公司送上贺岁大礼! 只要在春节期间帮助各营业厅为手机充值, 即可获得食用油或蚕丝被, 还有节日彩铃惊喜价, 彩铃搜索大抽奖, 点指视频彩信, 更可获赠手机报, 新春好礼都已齐备, 2008 年您的新年心愿是什么?

活动详情请咨询 10086 或去取单营业厅

客服热线: 10086 www.10086.com
浙江移动 10086 浙江移动